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I. POBOYA ITIPOT'PAMA HABYAJIBHOI JJUCHUILITHA
«OCHOBHA THOOPMATHUKN»

1.1. OMUC HABYAJIbHOI JUCHUILJITHA

I'any3b 3HAHB, HANIPSIM MiATOTOBKH, OCBITHHO-KBaJdi(iKkaliiiHNH piBeHb

l"any3b 3HaHb

0301 «CorianbHO-TIONITUYHI HAYKH)

Hanpsim miaroroBku

6.030104 «Ilonitonoris»

CremiaibHICTh

6.03010401 «IlomiTosoris»

OcBiTHBO-KBaTi(hiKaliiHUI piBEHBb

OakanaBp

OcHOBHI IOKA3HUKHU

KinbkicTh kpeauTiB 2
Mopnynis 1
3MICTOBHX MOJYJIiB 1
3arajibpHa KinbKICTb TOJUH 60

TyKHEBUX TOAMH JUIS IEHHOI GOpMH HaBYaHHS | 2

AyYJIUTOPHUX T'OJIUH

36

I'ogun camocTiitHOi poOOTH CTyAeHTa

24

XapakTepuCcTHKA HABYAJIBHOI TUCIHILTIHU

@PopMa HaBYAHHS JICHHA 3a04HA
CraTyc TUCIMILTIHHA HOpMAaTHBHA HOpPMAaTHBHA
Pix miaroroBxu 1 3

CemecTtp 2 1

Jlexii 4 4
[IpakTryHi, ceMiHapChKi — —
JlaGopatopHi 32 10
CamocriifHa poboTa 24 46

Bun kontponto 3alIiK 3aI1K

1.2. META TA 3ABJAHHSI HABUAJILHOI JUCIUATIITHA

«OcHoBHU 1H(MOPMATUKW» € HOPMATHUBHOIO JUCHUIUIIHOIO JUIsl CTYACHTIB CIEHiaIbHOCTI
«ITomiTomnoris», M0 YUTAETHCS y 2 ceMecTpl y 00Cs31 2 KpenuTiB, B TOMY 4HUCIi 36 ayAUTOPHUX

roauH (4 nekuiitHi Ta 32 nabopaTopHi roa.) Ta 24 ToJuH caMOCTiiTHOT poOOTH.

Mera BuBuYeHHs AMCHMILIIHU «OCHOBH 1HQOpMATHKKW» — (GOpMyBaHHS Yy MaillOyTHIX
MOJITOJOrB 0a30BUX 3HAHb 1 BMIiHb JUIS BHUKOPHUCTaHHS Cy4acHOi KOMII'IOTEPHOI TEXHIKU 1

TEJIEKOMYHIKAlIMHUX CHCTEM IIPU PO3B’sI3yBaHHI 3aBJaHb y IpodeciiiHiil AISUIbHOCTI.

3aBaanHsa auciuiuiint «OCHOBU 1H(GOPMATUKM» TOJATAOTh y (OPMYBaHHI Yy CTYAEHTIB
TEOPETUYHUX 3HAHb 3 1CTOPii PO3BUTKY IHPOPMATHKH, apU(PMETHUYHUX 1 JIOTIYHHUX OCHOB
KOMIT'IOTEpPHOT TEXHIKM, MOHSATTS aJroOpuTMy Ta HOro OMMCaHHS 3a JOINOMOrOI0 OJIOK-CXeM,
amapaTHoro ta mporpamHoro 3abesnedenass EOM, a Takox MpakTUYHUX HAaBUYOK pOOOTH B MaKeTI

npuknaaaux nporpam MS Office B cepenosumii MS Windows.
B pe3ynbTaTi BUBYEHHS JTAHOTO KYpCY CTYJIEHT MOBUHEH

— 3HATH: OCHOBHI €TalM PO3BUTKY KOMII IOTEPHOI TEXHIKHM, OCHOBHI MOHATTA 1H()OPMATHKH,

OynoBy Ta mporpamHue 3abe3nedeHHs cyyacHux EOM;

— BMiTH: pO3B’$I3y'BaTI/I HpaKTH‘IHi 3aBAaHHA 3a JAO0IIOMOI'O0 TCKCTOBUX HpOI.[CCOpiB,
CJIICKTPOHHUX T3.6J'II/II_IB, CUCTCM KCPYBAHHA Oazamu JaHUX, CUCTCM CTBOPCHHA npe3eHTaui171

Ta 1H.




1.3. MIPOT'PAMA HABYAJIbHOI JUCIUILITHHA

3micToBuit Moayiab 1. OcHOBH iHPOPMATHUKH 1 OOUMCITIOBATILHOT TEXHIKH.

Tema 1. OcHoBHI OHATTA iH(pOpMATHKH. (2 TOJ.)
IcTopist po3BUTKY iH()OPMATUKK Ta KOMIT IOTEPHOT TEXHIKH; ABIHKOBA, BICIMKOBA, IIICTHAAISITKOBA
CHCTEMH YHCJICHHS, OJWHUII KOMIT IOTEpHOI iH(pOpMallii; 3anepedeHHs, AU3 IOHKIIA, KOH FOHKI[ISA
JIOTIYHUX BUCJIOBIIOBAHb; MOHATTS aJITOPUTMY Ta HOTO OMUCAHHS 32 JOMOMOIOI0 OJIOK-CXEM.

Tema 2. Anaparne Ta nporpamue 3ade3neueHast EOM. (2 rox.)
ApXITEKTypa MEpCOHAIBHOIO KOMIT'IOTE€pa, CUCTEMHHMH OJOK, MIKpOMpPOIECOpP, OCHOBHAa Ta
30BHIIIHA MaM’siTh, 30BHImHI mnpuctpoi EOM; omepauiiiHi cuctemu, apaiiBepu, (Haitinosi
MEHEDKEPH, YTUJIITH, MPUKIIAIHI MPOrpaMH, TEKCTOBI PEIAaKTOPH, TAOJWYHI MPOIECOPH, CUCTEMH
KepyBaHHS 0Oa3amMu JaHUX, rpadidyHi peJaKTOpH, CUCTEMH aBTOMATH30BAHOTO IPOCKTYBaHHS,
IHCTPYMEHTAJIbHI CHCTEMH.

Tema 3. OcHoBu pobotu B cepenouili MS Windows. (4 ro.)
PoGounii cTin, sApnWKd, BikKHA, KOHTEKCTHE MEHIO; (aiiyioBa cuctema, (aiiy, mamka, KaTajor,
aznpecartis (ainis 1 nanok, nanku “Miii komn’rorep” Ta “Moi JokymMeHTH”, onepauii Haj daitnamu
1 MankaMmu; MPUKIAJAHI IPOTrpamMu, KaabKyJIsaToOp, TEKCTOBUI pelakTop, rpadiuHuil penakTop, mamka
“Ciy>x00Bi”, TporpamMH-apxiBaTOpH; HaJaIITyBaHHS iHTepdeiicy, HajmamTyBaHHS OOJIaqHAHHS,
yCTaHOBKA 1 BUJAJICHHS ITPOTPaM.

Tema 4. OcHoBu po0OoTH 3 TeKCTOBUM peaakropom MS Word. (4 rox.)
BaranpHuil BurLA mporpamu MS Word, cuctemMa MeHIO, IMaHeNni IHCTPYMEHTIB; CTBOPCHHSI
JIOKYMEHTa, NIa0JIOHH, 30€peKeHHS JIOKYMEHTa, MapaMeTpu CTOPiHKH, MApPYK, BIACTHBOCTI
JOKyMeHTa; poboTa 3 (parMeHTOM TEKCTy, KomiroBaHHS y Oydep oOMmiHy, BcTaBka 3 Oydepy
oOMiHy, cremiadbHa BCTaBKa, MONIYK Ta 3aMiHa TEKCTY; BHIJIAJ JOKYMEHTA, HaJIalITyBaHHS
naHesnel IHCTPYMEHTIB, KOJIOHTUTYIIH; pOoOOTa 3 BIKHAMU Ta JOBIAHUKOBOIO CUCTEMOIO.

Tema 5. Opopmuennst nokymentis MS Word. (4 rox.)
BcraBka po3puBiB, aBTOTEKCTY, IOJIB, CHMBOJIIB, MPUMITOK, HyMepallil CTOPIHOK, CTBOPEHHS
MOCHJIaHb, 3ar0JIOBKIB 1 BKa3iBHHUKIB, CTBOPEHHS MAJIOHKIB, AiarpaM, HaaMuciB; (GopMaTyBaHHS
mpudTiB 1 ab3aIiB, CIUCKHU, OAaraTopiBHEBi CIUCKU, TPAHULA Ta 3aIMBKA, KOJIOHKH, TaOYJIAIlis,
aBTOOpMAT JTIOKYMEHTA, BUKOPUCTAHHSI CTUJIIB; MEpeBipKa MPaBOMUCY, MOHSATTS MPO MAKPOCH 1
MaKpoOBIpYCH, HaJlAIITyBaHHS aBTO3aMIHM TEKCTY; CTBOPEHHS TaOiuilb, aBTO(opMaT TabJuUIb,
BJIACTUBOCTI TaOJIHII, poOOTa 3 KOMIpKaMH, BCTaBKa (hOpPMYJI, COPTYBaHHS B TaOIHIIL.

Tema 6. OcHOBH poOOTH 3 eneKTpoHHKMH TabmuissMu MS Excel. (4 ro.)
BaraneHuii BursLn nporpamu MS EXcel, cucrema MeHio, maHeni IHCTPYMEHTIB; CTBOPEHHS Ta
30epeKEeHHs KHUTH, TapaMeTPH CTOPIHKH, JPYK, BIACTUBOCTI KHUTH; poOOTa 3 (parMeHTOM JINCTA,
KomiroBaHHs y Oydep oOMiHy, BcTaBka 3 Oydepy oOMiHy, creriaibHa BCTaBKa, aBTO3AIIOBHEHHS
KOMIpOK, HOUIYK Ta 3aMiHa TEKCTY; BUIJISA JOKYMEHTA, HalalITyBaHHs MaHeNed 1HCTPYMEHTIB,
KOJIOHTUTYJIH, PSAOK (hopMyll, aapecaliisi KOMIpOK, aOCOJIIOTHE 1 BIAHOCHE MOCHIJIaHHS; poOoTa 3
BIKHAMU Ta JIOBITHUKOBOK CHCTEMOIO.

Tema 7. OcHoBHi 00’ extu MS EXcel. (4 rox.)
BcraBka KOMIpOK, psKiB, CTOBIILIB, JIMCTIB, JlarpaM, CHUMBOJIB, PO3PUBIB CTOPIHOK, (DYHKIIIH,
iIMEH, TPUMITOK, MAaJIOHKIB; (opMaTyBaHHS  KOMIPOK, pSAIKIB, CTOBMIB, JIUCTIB,
aBTO()OpMaTyBaHHs, YMOBHE (pOpMaTyBaHHsS, CTWII; INEpeBipKa MpaBONHUCy, MinOip mapamerpis,
3aJISKHOCTI y OPMYIIax, MOMIYK PO3B’S3KY, MOHSITTS MPO MAaKPOCH, HAJCTPOWKH; COPTYBaHHS Ta
¢inpTpanis JaHUX, CTBOPEHHS (HOopM, TaOIUIIl MiJICTaHOBOK, 3BeIeHa Ta0IMIIs, IMIOPT AaHUX.

Tema 8. OcHoBHM poboTH 3 6azamu ganux MS Access. (6 rox.)
3araneHuil BUISLI nporpamu MS ACCeSS, cuctemMa MEHIO, MaHell IHCTPYMEHTIB; CTBOpEHHs 0azu
JaHuX, 1a0aoHu, 30epekeHHs 6a3u JaHuX, MapaMeTpH CTOPIHKH, APYK; podoTta 3 OydepoM 0OMiHY
Ta Tpynamu; BigoOpakeHHs 00’€KTiB 6a3M NaHUX, HAAIITYBAHHS MaHeNel 1HCTPYMEHTIB; poboTa 3
BIKHaMHM Ta JIOBITHUKOBOIO CHCTEMOIO; BCTaBKa TaOMuII, 3aNTUTy, (DOPMHU, 3BITY, CTOPIHKH; CIITHHE
BUKOPUCTaHHA 0a3 TaHMX, CIYKOO0B1 MporpamMu, 3aXUCT JaHUX.

Tema 9. CtBopenns nmpe3enraitiii B MS PowerPoint. (4 rox.)
3aranbHUI BUIIAJ MPOTPaMH, CUCTEMa MEHIO, MaHelNl 1HCTPYMEHTIB; CTBOPEHHS Ta 30epeeHHS
Mpe3eHTallii, madJoHu, TapaMeTpy CTOPIHKH, IPYK, BIACTHBOCTI Mpe3eHTallii; podora 3 Oydepom

5



oOMiHy, creliaJbHa BCTaBKa, IMOIIYK Ta 3aMiHAa TEKCTy; BHIJIAJ Mpe3eHTallii, HalallTyBaHHSI
MaHesel 1HCTPYMEHTIB, KOJOHTHTYJIHM; PoOOTa 3 BIKHAMU Ta JOBITHUKOBOIO CHCTEMOIO; BCTaBKa
CJTali1iB, HOMEPIB CIIAlIB, CUMBOJIIB, MPUMITOK, MATFOHKIB, HAAMKCIB, QUIBMIB 1 3BYKY, Jiarpam,

TaOJIHIIb;

odOpMIICHHS CIIANIiB,

pO3MiTKa,

dbopmaTyBaHHS;

nepeBipka opdorpadii,

MOBa,

napaMeTpy; IMoKa3 CIaiiB, HAIAIITYBaHHS IPE3CHTAIlil, KepyIodi KHOIKH, e(heKTH aHiMaIlii.

1.4. CTPYKTYPA HABYAJIBHOI JUCITATLIITHA

Kinekicts roany

Jenna dhopma 3aouna opma
Ha3Bu 3MiCTOBMX MOMYIIB i TEM y TOMY 4HcIi y TOMY 4HcIi
o ) o :
§ & % © |gYls e § 5 % © [l s
> | 2l E|E|E888 > |2 E|E|EQEQ
1 2 | 3|4 |56 | 7|8 ]9]10]|11|12)| 13
3mictoBuit Monylb 1. OcHOBU 1HPOPMATHKHU 1 00UHCTIOBATILHOT TEXHIKU
TeMa 1. OCHOBHI HOHATTS 4 2 > |4 2 2
iHpOpMATHKH.
Tema 2. AnapatHe Ta mporpaMmHe
3abe3neueHHst EOM. 4 2 2 14 2 2
Tema 3. OcHoBU po6OTH B
cepenouii MS Windows. 6 4 2 |8 2 6
Tema 4. OcHoBu po6OTH 3
TEKCTOBMM peaakropom MS Word. 6 4 2 |10 2 8
Tema 5. OopmiieHHS JOKYMEHTIB
MS Word. 8 4 418 2 6
Tema 6. OcHOBU po6OTH 3
EJIEKTPOHHUMH TabIussMu MS 6 4 2 |10 2 8
Excel.
Tema 7. OcHOBHI 00’ €kt MS 5 4 4 |10 2 8
Excel.
Tema 8. OcHoBM poboTH 3 6azaMu
nanux MS Access. 10 6 4 14 4
Tema 9. CTBOpeHHs Ipe3eHTalliil B
MS PowerPoint. 6 4 2 |2 2
MonynbHa poboTa. 2 2
Ycboro roiuH. 60 |4 32 24 |60 |4 10 46
1.5. TEMH JABOPATOPHUX 3AHATH
0 Kinbkictsb
Hasga remu
3/ FOINH
1. OcHoBu poOoTtH B cepenoBuii MS Windows. 4
2. OcHoBH po0OTH 3 TEKCTOBUM peaakropoM MS Word. 4
3. Odopmiennst nokymentis MS Word. 4
4. OcHoBH po00TH 3 elekTpoHHUMHE TabiuisMu MS Excel. 4
5. OcHoHi 00’extu MS Excel. 4
6. OcHoBu poboTtu 3 6azamu qannx MS Access. 6
7. CtBopeHnHs npe3eHTaiiii B MS PowerPoint. 4
8. MonyneHa poboTa. 2
Pazom. 32




1.6. CAMOCTINHA POBOTA

©

Kinekicts

Haszsa temu

w
=~
=
~
O
=
=
oo

OCHOBHI OHATTS 1HPOPMATUKH.

ArmapaTHe Ta nporpamue 3ade3neueHHs EOM.

OcHoBu pobotu B cepenosuini MS Windows.

OcHoBH po0OOTH 3 TEKCTOBUM pepakropom MS Word.

Odopmienns rokymentis MS Word.

OcHoBH po0O0TH 3 enekTpoHHIUMHU TabOuissmMu MS Excel.

OcHoBHi 06’extu MS Excel.

OcHoBu pobotu 3 6a3amu ganux MS Access.

O|O|NO T~ IW N
NI RN RN NN N

CrBopenHs npesenraiiiii B MS PowerPoint.

N
~

Pazom.

1.7. PO3IIOALJI BAJIIB, IO NPUCBOIKOETHCA CTYAEHTAM

IloToyHe TecTyBaHHs Ta camocTiiiHa pobora | Cyma OauiB
JlaboparopHi poboTn 40
CamocrTiitHa poboTa 10
MosynpHa KOHTPOJIbHA poOoTa 50
Bcboro 100

OruiHIOBaHHS 3HaHb CTyJEeHTa 3JiHCcHIOEThCS 3a 100-6anpHoro mikanoro. [Ipu odopmienHi
JOKYMEHTIB 32 €K3aMEHAIlIfHy CeCil0 BHUKOPHUCTOBYETHCS TAOJHIS BiAMOBIIHOCTI OILIHIOBAHHS
3HaHb CTYJICHTIB 3a PI3HUMH CUCTEMAaMHU.

Ikana ouiHoBaHHA: BY3Yy, HanioHaiabHa Ta ECTS

. . 3a HalllOHAJILHOIO HIKAJIOH0
Oninka Oruinka B
ECTS Gamax Ex3amMenariifHa olliHKa, OI[IHKA 3 Sazix
nudepeHIiiioBaHOro 3aTIKY
A 90-100 5 Bigminzo
B 82-89
C 74-81 4 Jlobpe 3apaxoBaHO
D 64-73 3 3 ;
B 60-63 aJIOBUIBHO
FX 35-59 .
= 134 2 HesanosinbHO HezapaxoBano

1.8. KPUTEPII OIIIHIOBAHHS 3 JUCLUIIJITHUA

«3apaxoBaHo» (60 Ta Oinbiie OajiB) 3aciyroBye CTYJCHT, SKUH BHSBUB IMOBHE 3HAHHS
IIPOrpaMHOTo Marepiaiy, YCHIIIHO BUKOHYE MependaueHi MporpaMoro 3aB/IaHHs, 3aCBOIB OCHOBHY
JiTepaTypy peKOMEHJI0BaHy MPOTrPaMoOr0, BUSBUB CHCTEMATHYHHUI XapakTep 3HaHb 3 AUCIUILTIHY i
3TaTHUN 10 CAMOCTIHHOTO HAaBYaHHSI.

«HesapaxoBano» (35-59 GaJtiB) BUCTABISIEThCS CTYJACHTY, SIKUi BUSIBUB CYTTEBI MPOTATUHH
B 3HAHHSAX OCHOBHOT'O IMPOrpamMOBOr0 Marepiaiy, AOMYCTHUB HPUHIMIIOBI MOMWJIKH Y BUKOHAHHI
nepeadadyeHux MPOrpaMor0 3aB/1aHb.

«HeszapaxoBano» (1-35 GamiB) BUCTaBIAETHCS CTYICHTY, SIKM HE 3aCBOIiB TEOPETUYHUI
Marepiai 1 He BUKOHAB JabopaTopHi poboTH, ependadeHi mporpaMoro.



11. BABJAHHS KOMILIEKCHOI KOHTPOJIbHOI POBOTH

BapiaHT Nel
1. 3anuuwitb y 6aiTax 1,5 Kinobaunr.
A 3 B r A
1536 3072 150 1,5 1500
2. Nepesegitb agiikose uncno 111000 y pecatkose.
A 5 B r il
57 29 56 111 28
3. NepeBeaitb aecaTkoBe ymcnao 60 y wicTHagUATKOBE.
A B B r il
2C 3C 3D 2D 4C
4. BU3HayTe iCTUHHIcTb noriyHmx Bupasis A = xVy 1a B = xA\y, akwo x = 0;y = 0.
A 3 B r A
A=1;B = A=1;B = HeMoM/1u8o 8U3HAYUMU =0;B=0 A=0;B =

5. BKakiTb 3HA4YEHHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPMMYE B pe3y/ibTaTi

BUKOHAHHA a/ITOPUTMY.

MoyaTokK

a=-27;b=-29

MouaTtok

X=6+6"2
v
X=X Mod 7

6. BKa)KiTb 3HA4YEHHA 3MiHHOI X, IKE BOHA OTPMMYE B

pe3ynbTaTi BAKOHAHHA anroputmy.

-56

56




7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

MouaTok

BMKOHAHHSA anropuTmy.

n=5x=1;i=3

60

12

360

720

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

A

B

D

1

21/6

15/6

=CYMM(A1:C1)

BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

A B B r il
7 5= 1 —22 32
6 3 3
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -7 -71/2 -21/5 =EC/IN(A1>C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3HauyeHHA y Komipui D1.
A b B r il
52= —3= 3= —52-= 16+~
2 22 22 2

10. Ha nucTi Microsoft Excel naHo (HO[ — Halbinblunit cninbHmin ainbHUK, HOK — HalimeHwWwe

CniNbHe KpaTHe):

A B C
1 60 78 =HO/(A1; B1)
BKa3aTu 3HauyeHHs y Komipui C1.
A b B r il
6 12 3 1 780




1. 3anuuwitb y 6arTax 3,5 Kinobaunr.

BapiaHT Ne2

A ) B r a
7168 3500 3584 350 3,5
2. Nepesegaitb agiikose uncno 100001 y gecaTtkose.
A ) B r a
100 33 34 18 17
3. MNepeBeaiTb AecaTkoBe uncno 61 y wictHaguATKOBE.
A B B r il
3E 2D 4D 2E 3D
4. Bu3HauTe icTUHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy 1a B = xA\y, akwo x = 1;y = 1.
A b B r il
1;,B=0 A=1;B = =0;B =0 | Hemoxnuso susHayumu | A =0;B =

BUKOHAHHA a/ITOPUTMY.

5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi

MoyaTokK

a=-28;b=-22

MouaToK

X=3+4"3
v
x =X Mod 6

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

50

-50
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7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

BMKOHAHHSA anropuTmy.

10

15

30

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

MouaTok

n=4;,x=0;i=1

X=x+i;i=i+1

A

B

C

D

1 -42/3

-32/3

33/4

=CYMM(A1:C1)

BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

A b B A
23 -= 4L —42 12+
4 12 12 4 12
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -41/2 -4 -51/3 =EC/IN(A1>C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3Ha4YeHHsa y Komipui D1.
A b B r 1)
2 18 -2 21 ~18
4 4 3

10. Ha nucTi Microsoft Excel naHo (HO[ — Halbinblunit cninbHmin ainbHUK, HOK — HalimeHwWwe

cninbHe KpaTHe):

A B C
1 72 96 =HO/(A1; B1)
BKa3aTu 3HauyeHHs y Komipui C1.
b B r il
1 48 24 288 12

11




1. 3anuuwitb y 6anTax 0,75 Kinobanr.

BapiaHT Ne3

A b B r )
750 0,75 1536 75 768
2. Nepeseaitb agiikose uncno 100101 y gecaTtkose.
A 3 B r 1}
20 19 100 38 37
3. MepeBeaitb gecatkose uncno 60 y wicTHaguATKOBE.
A B B r il
3C 4C 3D 2D 2C
4. Bu3HauTe icTUHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy 1a B = x\y, akwo x = 1;y = 1.
A b B r a
1;B=1 | Hemoxnuso susHayumu | A = 0;B A=1:B=0 A=0;B =

BUKOHAHHA a/ITOPUTMY.

5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi

MoyaTokK

a=-28;b=-20

MouaToK

X=4+7"2
v
x =X Mod 6

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

48

12




7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

BMKOHAHHSA anropuTmy.

15

24

68

34

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

MouaTok

n=9;x=0;i=7

X=x+i;i=i+1

A

B

C

D

1 -22/5

4

61/2

=CYMM(A1:C1)

BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

A 3 B r A
42 gL 4L E 122
10 10 10 10 10
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -23/5 -23/5 -31/4 =EC/IN(A1<C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3HauyeHHA y Komipui D1.
A B B r il
_* g2 PEE P z
5 20 25 25 5

10. Ha nucTi Microsoft Excel apaHo (HOA — Halibinblinii cninbHuit ginbHUK, HOK — HalimeHwWwe

CniNbHe KpaTHe):

A

B

C

1 18

30

=HOK(A1; B1)

Bkasatu 3HaueHHA y Komipui C1.

A

b

90

45

180

270

13




1. 3anuuwitb y 6arTax 0,125 kinobanr.

BapiaHT Ne4

A b B r il
125 128 0,125 12 256
2. Nepesegaitb agiikose uncno 110011 y gecatkose.
A b B r a
51 52 26 110 27
3. MepeBeaitb gecatkoBe uncno 93 y wictHaguATKoOBE.
A b B r A
6D 4E SE 5D 4D

4. Bu3HauTe icTUHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy 1a B = x\y, akwo x = 0;y = 1.

A

b

B

r

A

HeMoMsiueo susHayumu

5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi

BUKOHAHHA a/ITOPUTMY.

MoyaTokK

a=-28;b=-26

MouaToK

X=2+8"2
v
x =X Mod 8

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

-52

54

14




7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

MouaTok

n=6;x=0;i=4

BMKOHAHHSA anropuTmy.

X=x+i;i=i+1

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

A

B

C

D

1 -31/5

-5

-31/4

=CYMM(A1:C1)

BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

A B B r il
5— —11— —1— 4= —6—
20 20 20 20 20
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -34/5 -81/2 -71/2 =EC/IN(A1<C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3HauyeHHA y Komipui D1.
A b B r
—1% 12 32> 322 632
15 15 10 10 4

10. Ha nucTi Microsoft Excel apaHo (HOA — Halibinblinii cninbHuit ginbHUK, HOK — HalimeHwWwe

CniNbHe KpaTHe):

A B C
1 63 70 =HO/(A1; B1)
Bkasatu 3HaueHHA y Komipui C1.
A b B r A
3 14 630 1 7

15




1. 3anuuwitb y 6anTax 1,25 kinobanr.

BapiaHT Ne5

A b B r il
1,25 1280 125 2560 1250
2. Nepeseaitb agiikose uncno 110111 y gecatkose.
A b B r il
28 29 110 55 56
3. MepeBeaitb gecatkose uncno 81 y wictHaguATKoBe.
A 3 B r A
61 42 52 51 41
4. Bu3HauTe icTMHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy t1a B = xA\y, akwo x = 0;y = 0.
A b B r a
A=1;B = Hemoxcnaueo susHayumu | A = 0;B A=0:B=0 A=1;B =

5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi

BUKOHAHHA a/ITOPUTMY.

MouaToK

x=7+4"3
v
x =X Mod 8

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

MoyaTokK

a=-27;b=-25

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

-52

52

16




7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

MouaTok

BMKOHAHHSA anropuTmy.

18

26

70

35

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

n=8 x=0;i=5

X=x+i;i=i+1

A

B

C

D

1 21/2

51/3

-21/5

=CYMM(A1:C1)

BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

A B B r il
101 _gl v 519 3
30 30 30 30 10
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -31/5 -31/5 -52/3 =EC/IN(A1<C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3HauyeHHA y Komipui D1.
A B B r il
10> ~10= 18> -2 =
25 25 15 85 85

10. Ha nucTi Microsoft Excel apaHo (HOA — Halibinblinii cninbHuit ginbHUK, HOK — HalimeHwWwe

CniNbHe KpaTHe):

A

B

C

1 18

20

=HOK(A1; B1)

Bkasatu 3HaueHHA y Komipui C1.

A

540

180

360

90

17




1. 3anuuwitb y 6arTax 4,5 Kinobaunr.

BapiaHT Ne6

A b B r il
9216 4500 4608 4,5 450
2. Nepesegaitb agiikose uncno 110100 y gecaTtkose.
A b B r il
52 26 27 110 53
3. MepeBeaitb gecaTkoBe uncno 83 y wicTHaguATKOBE.
A B B r il
44 53 54 43 63
4. Bu3HauTe icTMHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy 1a B = x/\y, akwo x = 0;y = 0.
A b B r a
1;B=1 A=1;B = Hemoxcnuso susHayumu | A=0;B =0 A=0;B =

BUKOHAHHA a/ITOPUTMY.

5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

MoyaTokK

a=-28;b=-27

MouaToK

X=2+7"2
v
x =X Mod 6

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

-53

-55 55

18




7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

MouaTok

n=4;x=0;i=2

BMKOHAHHSA anropuTmy.

X=x+i;i=i+1

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

A

B

C

D

1 23/5

-21/2

52/3

=CYMM(A1:C1)

BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

A B B r il
_ 102 52 g7 gt
30 30 30 30 15
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -2 -91/2 -31/5 =EC/IN(A1<C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3HauyeHHA y Komipui D1.
A B B r il
302 23 —23 19 ~19
5 32 32

10. Ha nucTi Microsoft Excel apaHo (HOA — Halibinblinii cninbHuit ginbHUK, HOK — HalimeHwWwe

CniNbHe KpaTHe):

A

B

C

1 30

36

=HOK(A1; B1)

Bkasatu 3HaueHHA y Komipui C1.

A

b

540

6

90

360

180

19




1. 3anuuwitb y 6anTax 1,25 kinobanr.

BapiaHT No7

A b B r )
1,25 1280 1250 125 2560
2. Nepesegaitb agiikose uncno 111000 y gecaTtkose.
A b B r a
57 28 56 29 111
3. MepeBeaitb gecaTkoBe Yncno 59 y wictHaguATKoBe.
A B B r il
4B 2C 3B 3C 2B

4. Bu3HauTe icTMHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy 1a B = x/\y, akwo x = 0;y = 0.

A

b

B

r

A

HeMoMsiueo susHayumu

5. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi

BUKOHAHHA a/ITOPUTMY.

MoyaTokK

a=-22;b=-28

MouaToK

Xx=4+3"3
v
x =X Mod 9

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

50

-50 -48

20




7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

BMKOHAHHSA anropuTmy.

30

21

80

40

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

MouaTok

n=9;x=0;i=6

X=x+i;i=i+1

A

B

C

D

1 31/4

-91/2

41/4

=CYMM(A1:C1)

BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

A b B r il
1 1 1
-2 85 7= 17 —105
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -23/4 -34/5 -3 =EC/IN(A1>C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3Ha4YeHHsa y Komipui D1.
A b B r il
112 1= 10—~ —1= 10—
5 15 20 15 20

10. Ha nucTi Microsoft Excel naHo (HOA — Halbinblunit cninbHmin ginbHUK, HOK — HalimeHwWwe

cninbHe KpaTHe):

A B C
1 66 84 =HO/(A1; B1)
BKa3aTu 3HauyeHHs y Komipui C1.
b B r il
1 924 3 12 6

21




BapiaHT Ne8

1. 3anuuwitb y 6anTax 1,25 kinobanr.

A b B r 1l

1280 2560 1250 1,25 125

2. Nepeseaitb agiikose uncno 110110 y gecaTtkose.

A 3 B r il

55 28 110 27 54

3. Nepeseaitb aecATkoBe Ymcno 90 y wicTHagUATKOBE.

A 3 B r il

4A 4B 5B 5A 6A

4. Bu3HauTe icTMHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy 1a B = x/\y, akwo x = 0;y = 0.

A 3 B r il

A=0;B=1 A=1;B=1 A=0;B=0 A=1;B=0 | Hemoxuso susHa4yumu

5. BKa)KiTb 3HaUYeHHA 3MiHHOI X, AKe BOHA OTPUMYE B pe3ybTaTi

BUKOHAHHA a/ITOPUTMY.

X =3+ 612
v

b B r il x=xMod?9

A
5 3 1 4 2

6. BKaKiTb 3HaY€HHA 3MiHHOI X, AKe BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

a=-21;b=-20

22



7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

MouaTok

BMKOHAHHSA anropuTmy.

60

30

13

21

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

n=8 x=0;i=6

X=x+i;i=i+1

A

B

C

D

1

-8

-3

32/3

=CYMM(A1:C1)

BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

A B r il
R 1 g2 142 I
3 3 3 3 3
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -3 -32/5 -51/3 =EC/IN(A1>C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3HauyeHHA y Komipui D1.
A b B r il
2 182 ~10= 10~ -2
80 15 5 5 80

10. Ha nucTi Microsoft Excel aaHo (HOA, — Halibinbluinii cninbHuin ginbHUK, HOK — HalimeHwWwe

CniNbHe KpaTHe):

A

B

C

1

36

42

=HOK(A1; B1)

Bkasatu 3HaueHHA y Komipui C1.

A

b

252

6

126

504

756

23




1. 3anuuwitb y 6arTax 3,5 Kinobaunr.

BapiaHT Ne9

A b B r il
7168 350 3,5 3500 3584
2. Nepeseaitb agiikose uncno 111001 y gecatkose.
A b B r il
29 58 30 57 111
3. MepeBeaitb gecatkose uncno 80 y wicTHaguATKOBE.
A B B r il
60 41 51 40 50
4. Bu3HauTe icTUHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy ta B = xA\y, akwo x = 1;y = 1.
A b B r a
A=1;B = 0;B = A=1;B=1 | Hemoxmnuso susHayumu | A =0;B =

5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi

BUKOHAHHA a/ITOPUTMY.

MoyaTokK

a=-27;b=-20

MouaToK

X=6+5"2
v
x =X Mod 7

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

47

24




7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

MouaTok

n=7;x=0;i=4

BMKOHAHHSA anropuTmy.

30 60 22 15 0

X=x+i;i=i+1

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

A B C D
1 -31/2 31/3 -6 =CYMM(A1:C1)
BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.
A B r il
_3 —61 91 _125% 53
6 6 2 6
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -4 -61/3 -33/4 =EC/IN(A1>C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3Ha4YeHHsa y Komipui D1.
A b B r i)
—1= 232 25- —25= 12
45 4 3 3 45

10. Ha nucTi Microsoft Excel aaHo (HOA, — Halibinbluinii cninbHuin ginbHUK, HOK — HalimeHwWwe

CniNbHe KpaTHe):

A

B

C

1 120

80

=HO/(A1; B1)

Bkasatu 3HaueHHA y Komipui C1.

A

b

80

40

240

20

25




1. 3anuuwitb y 6anTax 1,25 kinobanr.

BapiaHT N210

A b B r )

125 1,25 2560 1280 1250
2. Nepesegaitb agiikose uncno 101010 y gecaTtkose.

A b B r a

42 21 101 22 43
3. NepeBeaitb aecaTkoBe ymcao 81 y wicTHagUATKOBE.

A B B r il

61 42 41 51 52
4. Bu3HauTe icTMHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy 1a B = x\y, akwo x = 0;y = 1.

A b B r il
Hemoxcnuso susHayumu | A=1;B =0 A=0;B A=0:B=1 A=1;B =
5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi
BMKOHAHHS afiropuTmy.

Xx=3+7"2
v
A r x=xMod 6
4 6

MoyaTokK

a=-26;b=-27

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

-53 -1

53

26




7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

BMKOHAHHSA anropuTmy.

80

30

21

40

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

MouaTok

n=9;x=0;i=6

X=x+i;i=i+1

A

B

C

D

1 -51/2

24/5

41/4

=CYMM(A1:C1)

BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

A b B r
20 20 20 20 4
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -6 -31/5 -21/3 =EC/IN(A1<C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3HauyeHHA y Komipui D1.
A B B r il
—1= —19= 7L 1= 19
35 5 15 35

10. Ha nucTi Microsoft Excel apaHo (HOA — Halibinblinii cninbHuit ginbHUK, HOK — HalimeHwWwe

CniNbHe KpaTHe):

A B C
1 104 80 =HO/(A1; B1)
Bkasatu 3HaueHHA y Komipui C1.
A b B r A
1040 16 8 1 4

27




1. 3anuuwitb y 6arTax 3,5 Kinobaunr.

BapiaHT Nell

MoyaTokK

a=-23;b=-24

A b B r )
7168 350 3584 3,5 3500
2. Nepesegaitb agiikose uncno 110101 y gecatkose.
A b B r a
110 28 53 54 27
3. MNepeBeaiTb AecaTKOBe YMcao 78 y WicTHagUATKOBE.
A B B r il
5E 4E 3F 3E 4F
4. Bu3HauTe icTMHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy 1a B = x/\y, akwo x = 0;y = 0.

A b B r il
Hemoxcnuso susHayumu | A=0;B =0 A=1;B A=0:B=1 A=1;B
5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi
BMKOHAHHS afiropuTmy.

x=1+7"2
v
b r x=xMod 8
0 4

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

47

28




7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

BMKOHAHHSA anropuTmy.

MouaTok

n=7;x=1;i=5

3360

210

30

1680

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

A

B

C

D

1

-42/3

-42/3

43/4

=CYMM(A1:C1)

BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

b B r il
43 43 14 L S A
4 4 12 12 12
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -21/6 -23/5 -31/3 =EC/IN(A1>C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3Ha4YeHHs y Komipui D1.
A b B r il
39 _3% g2 g1 519
50 50 30 30

10. Ha nucTi Microsoft Excel naHo (HO[ — Halbinblunit cninbHmin ainbHUK, HOK — HalimeHwWwe

CniNbHe KpaTHe):

A B C
1 77 105 =HO/[(A1; B1)
Bkasatu 3HaueHHA y Komipui C1.
A b B r A
14 7 3 1 1155

29




1. 3anuuwitb y 6anTax 2,75 Kinobanr.

BapiaHT Ne12

MoyaTokK

a=-25;b=-29

A b B r il
2,75 2816 2750 5632 275
2. Nepesegaitb agiikose uncno 111000 y gecaTtkose.
A b B r a
28 111 56 29 57
3. NepeBeaiTb AecaTkoBe YMcao 84 y WwicTHagUATKOBE.
A B B r il
55 64 54 44 45
4. Bu3HauTe icTUHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy ta B = xA\y, akwo x = 1;y = 1.
A b B r il
1;B=1 | Hemoxnuso susHayumu | A = 0;B A=0:B=0 A=1;B =
5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi
BMKOHAHHS afiropuTmy.
x=7+8"2
v
b r x=xMod?9
10 7

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

54

-52

30




7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

MouaTok

BMKOHAHHSA anropuTmy.

120

720

24

1440

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

n=5x=1;i=2

A

B

C

D

1

-22/3

12/3

-32/3

=CYMM(A1:C1)

BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

A B il
_2 P ot 42 52
3 3 3
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -23/4 -91/2 -2 =EC/IN(A1<C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3HauyeHHA y Komipui D1.
A B r il
26~ 43 —42 19 —26-
8 4 4 8

10. Ha nucTi Microsoft Excel apaHo (HOA — Halibinblinii cninbHuit ginbHUK, HOK — HalimeHwWwe

CniNbHe KpaTHe):

A B C
1 40 56 =HOK(A1; B1)
Bkasatu 3HaueHHA y Komipui C1.
A b B r A
8 840 140 280 560
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1. 3anuuwitb y 6anTax 1,75 kinobanr.

BapiaHT N213

MoyaTokK

a=-27;b=-24

A b B r il
3584 1750 175 1,75 1792
2. Nepeseaitb agiikose uncno 11111 y aecsatkose.
A b B r a
11 17 16 31 32
3. NepeBeaiTb AecaTkoBe 4Mcao 98 y wicTHagUATKOBE.
A B B r il
52 53 63 62 72
4. Bu3HauTe icTMHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy 1a B = xA\y, akwo x = 1;y = 1.
A b B r il
0;B=1 A=1;B = Hemoxcnuso susHayumu | A=0;B =0 A=1;B
5. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi
BMKOHAHHS afiropuTmy.
X=6+8"2
v
b B r x=xMod 7
3 0 1

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

51

-51

32




7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

BMKOHAHHSA anropuTmy.

24

34

15

68

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

MouaTok

n=9;x=0;i=7

X=x+i;i=i+1

A

B

D

1 -41/4

32/3

=CYMM(A1:C1)

BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

A b B r
41 25 3L —10 11
12 12 12 12 4
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -25/6 -15/6 -7 =EC/IN(A1>C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3Ha4YeHHsa y Komipui D1.
A b B r il
1 122 5L _u 5L
42 6 36 42 36

10. Ha nucTi Microsoft Excel naHo (HOA — Halbinblunit cninbHmin ginbHUK, HOK — HalimeHwWwe

cninbHe KpaTHe):

A

B

C

1 45

48

=HOK(A1; B1)

BKa3aTu 3HauYeHHs y Komipui C1.

A

b

2160

360

720

1440
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1. 3anuuwitb y 6anTax 2,75 Kinobanr.

BapiaHT N214

MoyaTokK

a=-29;b=-23

A b B r )
275 2750 2816 5632 2,75
2. Nepesegaitb agiikose uncno 101101 y gecatkose.
A 3 B r 1}
101 23 45 46 24
3. MNepeBeaiTb AecaTKOBe YMcAo 77 y WiCTHAAUATKOBE.
A B B r il
4E 3E 4D 5D 3D
4. Bu3HauTe icTMHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy t1a B = xA\y, akwo x = 0;y = 0.
A b B r il
0;B=1 A=1;B = Hemoxcnuso susHayumu | A=0;B =0 A=1;B
5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi
BMKOHAHHS afiropuTmy.
x=1+43
v
b r x=xMod 8
3 1

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

52

-50

-52 6
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7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

MouaTok

n=6;x=0;i=3

BMKOHAHHSA anropuTmy.

12 50 25 18 0

X=x+i;i=i+1

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

A

B

C

D

1 61/3

-21/2

-33/5

=CYMM(A1:C1)

BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

A B B r il
z 5. 11 1218 713
30 30 15 30 30
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -51/3 -5 -21/3 =EC/IN(A1<C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3HauyeHHA y Komipui D1.
A B B r il
112 —21 —262 22 262
3 7 3 3

10. Ha nucTi Microsoft Excel apaHo (HOA — Halibinblinii cninbHuit ginbHUK, HOK — HalimeHwWwe

CniNbHe KpaTHe):

A B C
1 96 72 =HO/(A1; B1)
Bkasatu 3HaueHHA y Komipui C1.
A b B r A
12 288 48 24 1
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1. 3anuuwitb y 6anTax 1,75 kinobanr.

BapiaHT N215

MoyaTokK

a=-22;b=-25

A b B r il
1750 3584 175 1,75 1792
2. Nepesegaitb agiikose uncno 100011 y gecatkose.
A b B r a
18 35 36 100 19
3. MNepeBeaiTb AeCATKOBE YMCAO 72 Yy WIiCTHAAUATKOBE.
A B B r il
48 49 58 39 38
4. Bu3HauTe icTMHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy 1a B = x\y, akwo x = 0;y = 0.
A b B r il
1;,B=0 A=0;B = Hemoxcnuso susHayumu | A=0;B =0 A=1;B =
5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi
BMKOHAHHS afiropuTmy.
X=6+6"2
v
r x=xMod?9
4

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

36




7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

MouaTok

BMKOHAHHSA anropuTmy.

n=5x=1;i=3

12 720

60

360

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

A

B

D

1 -81/2

-23/4

=CYMM(A1:C1)

BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

A B i)
—11= —8= 22 -82 —14-=
2 4 4 4 4
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -52/3 -61/3 -4 =EC/IN(A1<C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3Ha4YeHHsa y Komipui D1.
A b B r il
352 1~ 25- —352 -1~
9 12 3 9 12

10. Ha nucTi Microsoft Excel naHo (HO[ — Halbinblunit cninbHmin ainbHUK, HOK — HalimeHwWwe

CniNbHe KpaTHe):

A

B

C

1 26

20

=HOK(A1; B1)

Bkasatu 3HaueHHA y Komipui C1.

A

130

780

260

520
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1. 3anuuwitb y 6anTax 2,75 Kinobanr.

BapiaHT N216

A b B r )
2816 5632 2750 2,75 275
2. Nepesegaitb agiikose uncno 101001 y gecatkose.
A 3 B r 1}
101 41 42 21 22
3. MepeBeaiTb AeCATKOBE YNCNO 76 y WiCTHaAUATKOBE.
A B B r il
4C 4D 3D 3C 5C
4. Bu3HauTe icTMHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy 1a B = xA\y, akwo x = 1;y = 0.
A b B r a
0;B =0 | Hemomnuso susHayumu | A=1;B A=1:B=0 A=0;B

BUKOHAHHA a/ITOPUTMY.

5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi

MoyaTokK

a=-21;b=-24

MouaToK

X=4+6"2
v
x =X Mod 7

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

45

38




7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi
BMKOHAHHSA anroputmy.

24

240

120 6

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

MouaTok

n=4;x=1;i=2

A B C D
1 -41/2 42/3 34/5 =CYMM(A1:C1)
BKa3aTu 3HauyeHHA y Komipui D1
A b B r il
o 122 329 3 _Z
30 30 30 30 10
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -9 -41/3 -91/2 =EC/IN(A1>C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3HauyeHHA y Komipui D1.
A b B r
26 26 1
- -39 - 39 41g

10. Ha nucTi Microsoft Excel apaHo (HOA — Halibinblinii cninbHuit ginbHUK, HOK — HalimeHwWwe
CniNbHe KpaTHe):

A B C
1 64 48 =HOK(A1; B1)
Bkasatu 3HaueHHA y Komipui C1.
A b B r A
192 384 576 96 16
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1. 3anuuwitb y 6amTax 2,5 Kinobaunr.

BapiaHT Nel17

A b B r )
250 5120 2500 2,5 2560
2. Nepesegaitb agiikose uncno 101001 y gecatkose.
A 3 B r 1}
101 21 22 42 41
3. MepeBeaitb gecatkoBe uncno 51 y wictHaguATKoBe.
A B B r il
34 24 43 33 23
4. Bu3HauTe icTUHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy ta B = xA\y, akwo x = 1;y = 1.

A b B r il
Hemoxcnuso susHayumu | A=1;B=1 A=1;B A=0:B=1 A=0;B
5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi
BMKOHAHHS afiropuTmy.

Xx=3+5"2
v
A r x=xMod?9
0 4

MoyaTokK

a=-23;b=-21

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

44 2

40




7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

MouaTok

BMKOHAHHSA anropuTmy.

26

35

70

18

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

n=8 x=0;i=5

X=x+i;i=i+1

A

B

D

1 91/2

33/5

=CYMM(A1:C1)

BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

A B B r il
9— 1— 9= 132 17~
10 10 10 2 10
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -7 -5 -31/2 =EC/IN(A1<C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3HauyeHHA y Komipui D1.
A b B r
—35 13 35 17+ 13
7 2 7

10. Ha nucTi Microsoft Excel naHo (HO[ — Halbinblunit cninbHmin ainbHUK, HOK — HalimeHwWwe

CniNbHe KpaTHe):

A B C
1 44 36 =HOK(A1; B1)
Bkasatu 3HaueHHA y Komipui C1.
A b B r A
792 396 4 198 1188
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1. 3anuuwitb y 6anTax 2,25 kinobanr.

BapiaHT N218

MoyaTokK

a=-24;b=-27

A b B r )
2250 225 4608 2,25 2304
2. Nepeseaitb agiikose uncno 100101 y gecaTtkose.
A b B r a
37 38 100 19 20
3. MNepeBeaiTb AeCATKOBE YMCAO 72 Yy WIiCTHAAUATKOBE.
A B B r il
58 39 38 48 49
4. Bu3HauTe icTUHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy 1a B = x\y, akwo x = 0;y = 1.
A b B r il
1;B=1 A=1;B = Hemoxcnuso susHayumu | A=0;B =0 A=0;B =
5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi
BMKOHAHHS afiropuTmy.
X=2+6"2
v
b B r x=xMod?9
0 4 1

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

-51

42




7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

BMKOHAHHSA anropuTmy.

MouaTok

n=5x=0;i=2

40 0

20 14

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

X=x+i;i=i+1

A B C D
1 -21/2 3 -6 =CYMM(A1:C1)
BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.
b B r il
_gl 61 BTE g 1
2 2 2 2 2
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -41/4 -22/5 -2 =EC/IN(A1>C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3Ha4YeHHsa y Komipui D1.
A b B r il
12 ~102 —1= 4= 10+
5 5 5 5 5

10. Ha nucTi Microsoft Excel naHo (HO[ — Halbinblunit cninbHmin ainbHUK, HOK — HalimeHwWwe

cninbHe KpaTHe):

A B C
1 32 30 =HOK(A1; B1)
BKa3aTu 3HauyeHHs y Komipui C1.
A b B r il
960 1440 2 240 480
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1. 3anuuwitb y 6anTax 1,25 kinobanr.

BapiaHT N219

MoyaTokK

a=-26;b=-27

A b B r )
125 1280 2560 1,25 1250
2. Nepesegaitb agiikose uncno 100110 y gecaTtkose.
A b B r a
100 38 39 19 20
3. Nepeseaitb aecaTkoBe ymcao 70 y wicTHagUATKOBE.
A B B r il
37 56 a7 46 36
4. Bu3HauTe icTMHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy 1a B = x/A\y, akwo x = 0;y = 1.
A b B r il
1;B=1 | Hemoxnuso susHayumu | A = 0;B A=1:B=0 A=0;B =
5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi
BMKOHAHHS afiropuTmy.
x=7+4"3
v
r x=xMod 7
4

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

53

-51 -1
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7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

BMKOHAHHSA anropuTmy.

60

21

30

13

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

MouaTok

n=8 x=0;i=6

X=x+i;i=i+1

A B C D
1 41/3 -32/3 51/3 =CYMM(A1:C1)
BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.
A B r il
22 —42 92 6 131
3 3 3 3
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -4 -6 -12/3 =EC/IN(A1>C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3HauyeHHA y Komipui D1.
A b B r i)
3 3
—24 -3 s 3; 24 10

10. Ha nucTi Microsoft Excel apaHo (HOA — Halibinblinii cninbHuit ginbHUK, HOK — HalimeHwWwe

CniNbHe KpaTHe):

A B C
1 27 45 =HOK(A1; B1)
Bkasatu 3HaueHHA y Komipui C1.
A b B r A
67 9 270 135 405
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1. 3anuuwitb y 6anTax 2,75 Kinobanr.

BapiaHT N220

A b B r )
5632 275 2750 2816 2,75

2. Nepeseaitb agiikose uncno 11111 y aecsatkose.

A b B r il

17 16 11 32 31
3. MepeBeaitb gecaTkoBe Yncno 67 y WicTHagUATKOBE.

A B B r il

53 44 34 33 43

4. Bu3HauTe icTMHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy 1a B = x/A\y, akwo x = 0;y = 1.

A

b

B

r

A

HeMoMsiueo susHayumu

5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

BUKOHAHHA a/ITOPUTMY.

MoyaTokK

a=-23;b=-25

MouaToK

x=1+5"2
v
x =X Mod 8

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

48

46




7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

MouaTok

BMKOHAHHSA anropuTmy.

n=5x=1;i=2

1440

120

720

24

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

A

B

D

1 -61/2

-4.3/4

=CYMM(A1:C1)

BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

A b B r il
BTE _1 41 _3 g1
4 2 4 4 4
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -41/2 -21/3 -34/5 =EC/IN(A1>C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3Ha4YeHHsa y Komipui D1.
A B r
8= 2 -2 ~10- 10-
15 57 57 2 2

10. Ha nucTi Microsoft Excel naHo (HOA — Halbinblunit cninbHmin ainbHUK, HOK — HalimeHwe

cninbHe KpaTHe):

A B C
1 30 18 =HOK(A1; B1)
BKa3aTu 3HauYeHHs y Komipui C1.
A b B r il
6 45 180 270 90
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1. 3anuuwitb y 6anTax 2,75 Kinobanr.

BapiaHT Ne21

MoyaTokK

a=-22;b=-28

A b B r il
2816 275 2,75 2750 5632
2. Nepesegaitb agiikose uncno 110010 y gecaTtkose.
A b B r a
110 51 26 25 50
3. NepeBeaiTb AecaTkoBe Ymcao 88 y WwicTHagUATKOBE.
A B B r il
68 49 59 48 58
4. Bu3HauTe icTMHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy 1a B = x/A\y, akwo x = 0;y = 0.
A b B r il
0;B=1 | Hemoxmnuso susHayumu | A=1;B A=0:B=0 A=1;B =
5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi
BMKOHAHHS afiropuTmy.
x=5+6"2
v
b r x=xMod 8
0 2

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

-50

48




7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi
BMKOHAHHSA anroputmy.

n=9;x=0;i=7

34 24 0 15 68

X=x+i;i=i+1

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

A B C D
1 -31/2 -61/2 21/5 =CYMM(A1:C1)
BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.
A b B r il
-1= -7% ~12: 5= 2

9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):

A B C D
1 -31/6 -21/5 -2 4/5 =EC/IN(A1<C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3HauyeHHA y Komipui D1.
A b B r il
T 6% 6% m 6%

10. Ha nucTi Microsoft Excel aaHo (HOA — Halbinblimnii cninbHmit ginbHUK, HOK — HalimeHwWwe
CniNbHe KpaTHe):

A B C
1 84 63 =HO/[(A1; B1)
Bkasatu 3HaueHHA y Komipui C1.
A B r Jil
252 1 10 21 42
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1. 3anuuwitb y 6anTax 2,75 Kinobanr.

BapiaHT N222

A ) B r A
2,75 2816 2750 5632 275
2. Nepesegaitb agiikose uncno 100001 y gecaTtkose.
A ) B r a
18 34 33 100 17
3. MNepeBeaiTb AecaTkoBe uncno 87 y WicTHaaUATKOBE.
A B B r il
57 67 47 48 58
4. Bu3HauTe icTMHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy ta B = xA\y, akwo x = 1;y = 0.
A b B r il
0;B=0 A=1;B = Hemoxcnuso susHayumu | A=0;B =1 A=1;B =

BUKOHAHHA a/ITOPUTMY.

5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi

MoyaTokK

a=-24;b=-27

MouaToK

x=7+3"3
v
x =X Mod 7

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

50




7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

BMKOHAHHSA anropuTmy.

30

80

21

40

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

MouaTok

n=9;x=0;i=6

X=x+i;i=i+1

A

B

C

D

1 -34/5

-5

-42/3

=CYMM(A1:C1)

BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

A B B r il
A 37 .z c13 132
15 15 15 15 15
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -41/4 -4 3/4 -25/6 =EC/IN(A1>C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3HauyeHHA y Komipui D1.
A B B r il
-12 12 20> 13> ~20=
34 34 16 24 16

10. Ha nucTi Microsoft Excel apaHo (HOA — Halibinblinii cninbHuit ginbHUK, HOK — HalimeHwWwe

CniNbHe KpaTHe):

A

B

C

1 20

18

=HOK(A1; B1)

Bkasatu 3HaueHHA y Komipui C1.

A

b

90

540

180

360
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1. 3anuuwitb y 6anTax 2,25 kinobanr.

BapiaHT N223

A b B r )
4608 2250 225 2304 2,25
2. Nepesegaitb agiikose uncno 101000 y gecaTtkose.
A 3 B r 1}
21 40 101 41 20
3. MepeBeaitb gecaTkoBe Yncno 62 y WicTHagUATKOBE.
A 3 B r A
2E 4E 2F 3E 3F
4. Bu3HauTe icTMHHIcTb noriyHnx Bupasis A = xVy 1a B = xA\y, akwo x = 0;y = 1.
A b B r a
Hemoxcnuso susHayumu | A=1;B =0 A=0;B A=1:B=1 A=0;B

5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi

BMKOHAHHA anroputmy.
A b r
3 0 4

MoyaTokK

a=-22;b=-20

MouaToK

X=4+6"2
v
x =X Mod 8

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

42 2
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7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

MouaTok

BMKOHAHHSA anropuTmy.

120

240

24

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

n=4;x=1;i=2

A

B

C

D

1

33/5

-91/2

42/3

=CYMM(A1:C1)

BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

A B B r il
8— -1~ 8= 172 10
15 30 30 30 30
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -5 -3 -2 =EC/IN(A1<C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3HauyeHHA y Komipui D1.
A B B r il
1 1
6 15 —-15 15 —15

10. Ha nucTi Microsoft Excel naHo (HO[ — Halbinblunit cninbHmin ainbHUK, HOK — HalimeHwWwe

cninbHe KpaTHe):

A B C
1 84 105 =HO/(A1; B1)
BKa3aTu 3HauyeHHs y Komipui C1.
A B r il
42 1 10 420 21
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1. 3anuuwitb y 6arTax 0,125 kinobanr.

BapiaHT Ne24

A b B r il
128 0,125 12 125 256
2. Nepeseaitb agiikose uncno 101111 y gecatkose.
A b B r il
25 101 48 47 24
3. MepeBeaitb gecatkoBe uncno 51 y wictHaguATKoBe.
A B B r il
43 24 33 34 23
4. Bu3HauTe icTMHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy 1a B = x/A\y, akwo x = 0;y = 0.
A b B r a
0;B=1 A=0;B = A=1;B = Hemoxcnueo susHayumu | A =1;B =

BUKOHAHHA a/ITOPUTMY.

5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi

MoyaTokK

a=-29;b=-22

MouaToK

X=4+7"2
v
x =X Mod 7

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

-51
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7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

MouaTok

BMKOHAHHSA anropuTmy.

n=5x=1;i=3

12

720

360

60

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

A B C D
1 -31/4 41/4 -6 =CYMM(A1:C1)
BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.
b B r il
1 1 1
—15 ) —135 7 —9;
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -22/5 -3 -33/4 =EC/IN(A1<C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3Ha4YeHHsa y Komipui D1.
A b B r 1)
I 71 _% z _1
4 5 5 5 5

10. Ha nucTi Microsoft Excel naHo (HO[ — Halbinblunit cninbHmin ainbHUK, HOK — HalimeHwWwe

cninbHe KpaTHe):

A

B

C

1

20

18

=HOK(A1; B1)

BKa3aTu 3HauyeHHs y Komipui C1.

b

540

180

360

90
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1. 3anuuwitb y 6anTax 1,25 kinobanr.

BapiaHT N225

A b B r il
2560 125 1250 1280 1,25
2. Nepeseaitb agiikose uncno 111011 y gecatkose.
A b B r il
60 111 30 59 31
3. MepeBeaitb gecatkose uncno 61 y wictHaguATKoOBE.
A 3 B r A
3E 4D 2D 3D 2E
4. Bu3HauTe icTMHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy 1a B = x/A\y, akwo x = 0;y = 0.
A b B r a
1;B=1 A=0;B = Hemoxcnuso susHayumu | A=1;B =0 A=0;B

BUKOHAHHA a/ITOPUTMY.

5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi

MoyaTokK

a=-21;b=-24

MouaToK

X=6+7"2
v
x =X Mod 6

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

45 -3
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7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

MouaTok

BMKOHAHHSA anropuTmy.

70

18

35

26

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

n=8 x=0;i=5

X=x+i;i=i+1

A

B

C

D

1 -21/6

81/2

41/3

=CYMM(A1:C1)

BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

A B B r il
~15 2 2% —6= 102
6 3 3
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -71/2 -2 -3 =EC/IN(A1>C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3HauyeHHA y Komipui D1.
A b B r il
6 —15 -2 15 2
3 3

10. Ha nucTi Microsoft Excel apaHo (HOA — Halibinblinii cninbHuit ginbHUK, HOK — HalimeHwWwe

CniNbHe KpaTHe):

A B C
1 39 48 =HOK(A1; B1)
Bkasatu 3HaueHHA y Komipui C1.
A b B r A
624 312 1248 3 1872
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1. 3anuuwitb y 6arTax 4,5 Kinobaunr.

BapiaHT N226

A b B r il
450 4608 9216 4,5 4500
2. Nepesegaitb agiikose uncno 101001 y gecatkose.
A b B r a
42 41 21 101 22
3. NepeBeaiTb aecaTkoBe ymcao 61 y wictTHagUATKOBE.
A b B r A
2E 2D 4D 3D 3E
4. Bu3HauTe icTMHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy 1a B = x/\y, akwo x = 0;y = 1.

A b B r il
Hemoxcnuso susHayumu | A=0;B =0 A=0;B A=1:B=1 A=1;B =
5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi
BMKOHAHHS afiropuTmy.

X=4+8M2
v
A B r x=xMod 8
6 4 3

a=-29;b=-25

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

-54

-52

54 -4
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7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

BMKOHAHHSA anropuTmy.

20

10

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

MouaTok

n=3;x=0;i=0

X=x+i;i=i+1

A

B

D

1 -31/4

-51/3

=CYMM(A1:C1)

BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

A b B r il
—12Z —4 L 11 3 6~
12 12 12 4 12
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -41/2 -31/2 -21/3 =EC/IN(A1<C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3Ha4YeHHsa y Komipui D1.
A b B r 1)
~153 8= 1= 153 ~12
4 6 2 4 2

10. Ha nucTi Microsoft Excel naHo (HO[ — Halbinblunit cninbHmin ainbHUK, HOK — HalimeHwWwe

cninbHe KpaTHe):

A B C
1 120 96 =HO/(A1; B1)
BKa3aTu 3HauyeHHs y Komipui C1.
b B r il
1 24 48 480 12
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1. 3anuuwitb y 6arTax 1,5 Kinobaunr.

BapiaHT No27

A b B r il
3072 150 1,5 1500 1536
2. Nepesegaitb agiikose uncno 100100 y gecaTtkose.
A b B r il
19 37 100 36 18
3. MepeBeaiTb AeCATKOBE YNCNO 76 y WiCTHaAUATKOBE.
A 3 B r A
4D 4C 3D 3C 5C
4. Bu3HauTe icTMHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy t1a B = x/\y, akwo x = 0;y = 0.
A b B r a
A=0;B=1 =1,B = A=1;B=1 | Hemoxmnuso susHayumu | A =0;B =

5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi

BUKOHAHHA a/ITOPUTMY.

a=-24;b=-21

MouaToK

X=3+8"2
v
x =X Mod 7

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

45

60




1. 3anuuwitb y 6anTax 2,75 Kinobanr.

BapiaHT Ne28

A b B r )
275 2750 2816 5632 2,75
2. Nepeseaitb agiikose uncno 101000 y gecaTtkose.
A 3 B r 1}
101 21 41 40 20
3. MepeBeaitb gecaTkoBe Yncno 99 y wictHaguATKoBe.
A b B r i)
53 54 64 63 73
4. Bu3HauTe icTMHHIcTb noriyHmx Bupasis A = xVy t1a B = x/A\y, akwo x = 0;y = 0.
A b B r a
A=1;B=0 A=0;B = Hemoxcnuso susHayumu | A=0;B =0 A=1;B

5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3yabTarTi

BUKOHAHHA a/ITOPUTMY.

a=-29;b=-26

MouaToK

x=7+4"3
v
x =X Mod 6

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

-55

-53 -3
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7. BKaXkiTb 3Ha4Ye€HHA 3MiHHOI X, AKEe BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi
BUKOHAHHA anroputmy.

MouaTok

15

44

22

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

n=6;x=0;i=4

X=x+i;i=i+1

A B C D
1 -41/2 -41/4 6 =CYMM(A1:C1)
BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.
A b B r il
52 —143 22 —6-+ 1=
4 4 4 4 2
9. Ha nncti Microsoft Excel naHo (y KomipKax apobu):
A B C D
1 -5 -5 -22/3 =EC/IN(A1<C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3Ha4YeHHsa y Komipui D1.
A b B r i)
1 7 7
135 —15 15 25 —-25

10. Ha nucTi Microsoft Excel naHo (HO[ — Halibinblunit cninbHmin ainbHUK, HOK — HalimeHwWwe

cninbHe KpaTtHe):

A B C
1 26 30 =HOK(A1; B1)
BKa3aTu 3HauYeHHs y Komipui C1.
A b B r i)
2 780 195 390 1170
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1. 3anuuwitb y 6arTax 4,5 Kinobaunr.

BapiaHT N229

A b B r il
4500 450 4,5 4608 9216
2. Nepesegaitb agiikose uncno 101100 y gecaTtkose.
A b B r a
22 44 45 101 23
3. MepeBeaitb gecaTkoBe Yncno 58 y wicTHaguATKoBe.
A B B r il
4A 2A 3A 2B 3B
4. Bu3HauTe icTUHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy 1a B = x\y, akwo x = 1;y = 1.
A b B r il
A=1;B=0 =1,B = =0;B =1 | Hemoxnuso susHayumu | A =0;B =
5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3ynbTarTi
BMKOHAHHS afiropuTmy.
x=5+4"3
v
A B r il x=xMod 6
1 4 2 3

a=-22;b=-23

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

45

63




7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi
BMKOHAHHSA anroputmy.

MouaTok

120

1440

720

24

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

n=5x=1;i=2

A B C D
1 -6 2 52/3 =CYMM(A1:C1)
BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

A B r il
132 12 Y 1 1
3 3 3 3 3
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -2 -22/3 -41/4 =EC/IN(A1>C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3HauyeHHA y Komipui D1.
A b B r i)
= 5l 111 32 _32
3 3 3 51 51

10. Ha nucTi Microsoft Excel apaHo (HOA — Halibinblinii cninbHuit ginbHUK, HOK — HalimeHwWwe

CniNbHe KpaTHe):

A

B

C

1

30

28

=HOK(A1; B1)

Bkasatu 3HaueHHA y Komipui C1.

A

840

b
210

420

1260
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1. 3anuuwitb y 6arTax 1,5 Kinobaunr.

BapiaHT N230

A b B r il
1500 3072 1,5 1536 150

2. Nepeseaitb agiikose Yncno 100000 y gecaTtkose.

A b B r 1l

17 32 100 16 33
3. NepeBeaitb AecATKOBE YMcno 62 y WiCTHaAUATKOBE.

A B B r il

2E 2F 4E 3E 3F

4. Bu3HauTe icTUHHIcTb noriyHmnx Bupasis A = xVy ta B = x\y, akwo x = 1;y = 1.

A

b

B

r

A

HeMoMsiueo susHayumu

5. BKaxKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

BUKOHAHHA a/ITOPUTMY.

a=-20;b=-27

MouaToK

X=4+5"2
v
x =X Mod 7

6. BKaXKiTb 3Ha4Y€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B

pe3ynbTaTi BUKOHAHHSA anroputmy.

47

65




7. BKaXkiTb 3Ha4e€HHA 3MiHHOI X, AKE BOHA OTPUMYE B pe3y/bTaTi

MouaTok

BMKOHAHHSA anropuTmy.

240

24

120

8. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobu):

n=4;x=1;i=2

A

B

C

D

1 41/3

21/5

34/5

=CYMM(A1:C1)

BKa3aTu 3HauyeHHa y Komipui D1.

A B B r il
2— 5= 10~ ~12 8=
15 15 3 3 15
9. Ha nucrti Microsoft Excel aaHo (y Komipkax gpobm):
A B C D
1 -4 -9 -22/3 =EC/IN(A1>C1; A1*B1; B1/C1)
BKa3aTu 3HauyeHHA y Komipui D1.
A B B r il
3 3
36 —36 —35 24 35

10. Ha nucTi Microsoft Excel apaHo (HOA — Halibinblinii cninbHuit ginbHUK, HOK — HalimeHwWwe

CniNbHe KpaTHe):

A B C
1 66 60 =HO/[(A1; B1)
Bkasatu 3HaueHHA y Komipui C1.
A b r il
660 12 3 1 6
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111. BUTIIOBIJI O 3ABJIAHB KOMILIEKCHOI KOHTPOJILHOI POBOTH
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IV. CACTEMA OLIIHIOBAHHSI 3ABJIAHb
KOMILJIEKCHOI KOHTPOJIBHOI POBOTH

KoxHe mpaBWIbHO pO3B’sS3aHE TECTOBE 3aBJIaHHS OIIHIOETHCA, B 3aJEKHOCTI BiJ
CKJIaJHOCTI, TAKOIO KUJILKICTIO OamiB:

3aBaanus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | Cyma
baxa 1 2 2 2 2 3 4 2 3 4 25

Takum 9yuHOM y cyMi CTyeHT Moxe HaOpatu a0 25-u OamiB. [lepeBeneHHs y N-0anbHY cHCTEMY
BiZIOyBA€THCS UIIXOM MHOYKEHHSI OTPUMaHOi CyMu Ha N/25.
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